
COMUNICATO STAMPA
APERTI I TERMINI PER PRESANTARE

LA DOMANDA DI ESENZIONE DALL’IRAP
DA PARTE DEGLI ESERCIZI COMMERCIALI IN ZONE MONTANE

La Provincia di Pistoia informa che sono aperti i termini per gli esercizi commerciali
delle zone montane per presentare domanda per avere l’esenzione dall’Irap.
Per ottenere l’esenzione dall’Irap gli esercizi commerciali devono avere alcune
caratteristiche tra cui :

- essere collocati in territorio classificato montano
- essere collocati in località, nuclei o centri abitati con meno di 500 abitanti
- oltre all’attività commerciale svolgere, nel medesimo esercizio, servizi di

particolare interesse per la collettività quali: posto telefonico pubblico, servizio
fax, punto Internet, punto di informazioni turistiche, prenotazioni prestazioni
sanitarie

- aver dichiarato per l’anno di imposta precedente a quello di richiesta
dell’esenzione un valore di produzione netta non superiore a 77.468,53 euro.

La scadenza della presentazione della domanda è il 31 ottobre 2002. La domanda  va
presentata alla Regione Toscana. Per informazioni e modelli di domande rivolgersi
alla Regione Toscana , U. O. C. Attività Tributarie via di Novoli 26 Firenze tel. 055 -
4382174 / 4383695.
La Regione Toscana, entro 120 giorni dalla scadenza, verifica il possesso dei requisiti
dichiarati e redige l’elenco degli aventi diritto all’esenzione, successivamente
pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Toscana (BURT).
L’elenco sarà trasmesso contestualmente all’Agenzia delle Entrare per gli
adempimenti di competenza. La validità dell’esenzione opera per l’anno di imposta in
corso alla data di presentazione della domanda ed è fatta valere in occasione della
dichiarazione dei redditi inerente detto anno di imposta.
Da notare che, per quanto riguarda i servizi di particolare interesse per la collettività,
gli esercizi commerciali in zone montane in questione potranno attivare alcuni servizi
di interesse collettivo entro il termine previsto per la presentazione della domanda di
esenzione.
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